



V Praze dne **13.** listopadu 2018

Č.j.: MZDR 44707/2018/OZS

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 24. ŘÍJNA 2018

Přístroj: **CT - SIMULÁTOR** – NOVÁ KAPACITA

Území (město/kraj): Nová Ves pod Pleší / Středočeský kraj

Žadatel: **Nemocnice Na Pleši, s.r.o.**

Adresa: Nová Ves pod Pleší, čp. 110, 262 04

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 18 hlasů pro, 0 proti a 1 se zdržel)

Podpis předsedy komise


.....
prof. MUDr. Roman Prymula, CSc., Ph.D.
náměstek pro zdravotní péči



Odůvodnění:

Nemocnice Na Pleši je soukromé zdravotnické zařízení specializující se na komplexní péči o onkologické pacienty, o pacienty vyžadující intenzivní rehabilitační péči a o pacienty s respiračními onemocněními.

V rámci rozvoje Integrovaného onkologického centra Nemocnice Na Pleši bylo vybudováno nové Oddělení radioterapie, které je v plném klinickém provozu od 1/2018. Při procesu vyhotovování ozařovacích plánů je na tomto pracovišti využíván zastaralý způsob prostřednictvím RTG simulátoru. CT vyšetření, které pacienti indikovaní k radioterapii musí vždy v rámci plánování rovněž podstoupit, je prováděno komplikovaně vzdáleným externím pracovištěm (Oblastní nemocnice Příbram), kam jsou pacienti (často imobilní v důsledku pokročilosti jejich nádorového onemocnění) složitě dopravováni zdravotnickým transportem.

V rámci zkvalitnění procesu plánování léčby ozařováním rozhodlo vedení Nemocnice Na Pleši o investici do vlastního CT-simulátoru, který by obsolentní proces sestavování ozařovacích plánů pomocí RTG simulátoru a externího CT přístroje nahradil. Zároveň by byl tento CT přístroj využíván pro potřeby diagnostiky zejména u onkologických pacientů, a to z důvodu extrémně dlouhých čekacích dob na plánovaná i neplánovaná vyšetření v rámci nezbytných pravidelných kontrol.

V rámci radioterapie je pracoviště kompletně personálně zabezpečeno. Pro zabezpečení oblasti diagnostiky byla vypsána výběrová řízení, a nemocnice jedná s dalšími třemi atestovanými lékaři v oboru radiodiagnostiky o navýšení úvazků. Diagnostika by byla využívána pouze pro potřeby onkologických pacientů nemocnice.





Žadatel:		Nemocnice Na Pleši, s r. o.				
Přístrojové zařízení:		CT - simulátor				
Průměr ČR (vyšetření/rok) roční nárůst 10%	4 301	4 731				
Průměr ČR (bodů/rok) roční nárůst 10%						
Počet na 1 000 000 obyvatel dle ÚZIS	14,1					
Počet přístrojů / 1 mil. obyvatel (sousední země nebo země OECD dle dostupnosti dat)	26,4					
NAŘÍZENÍ VLÁDY o místní a časové dostupnosti zdravotních služeb 307/2012 Sb. [min]	90					
	ANO	NE	váha ano	váha ne	přepočtené ano	přepočtené ne
Bude přístrojové vybavení součástí stanoveného technického vybavení centra vysoce specializované péče dle Věstníku MZ ČR?		1	25	25	0	25
Geografické umístění přístroje: splňuje/nesplňuje požadavky Nařízení vlády č. 307/2012 Sb.	1		25	25	25	0
Demografické umístění přístroje: je počet přístrojů v daném kraji dle počtu obyvatel menší než předpoklad	1		20	20	20	0
Využití stávajících přístrojů: má žadatel obdobný přístroj a v jaké míře je tento přístroj využit		1	15	15	15	0
Využití nově pořizovaného přístroje: je předpokládaný počet výkonů vyšší než průměr v ČR		1	15	15	0	15
Nebude přístrojové vybavení vyžadovat úhrady ze zdravotního pojištění?		1	Absolutní			
			100	100	60	40
Doporučení k nákupu dle kritérií na řádcích 1-5	ANO					
Bude žadatel provoz financovat mimo úhradu z veřejného zdravotního pojištění	NEPRAVDA					
Doporučení k nákupu zdravotnické technologie	ANO					

